

我市居民用水价格调整为每立方米2.6元

本报讯(记者丰舒雅)记者昨日从市水务有限责任公司获悉,根据国家统一部署,经省政府批准,省发改委、省财政厅、省水利厅三部门决定,自今年12月1日起调整水资源费征收标准。水资源费调整后,我市自来水到户价格也相应调整,居民用水到户价格由每立方米2.4元调整为2.6元,非居民用水由每立方米3.35元调整到3.5元,特种用水由每

立方米7.55元调整到8.1元。据介绍,我市自来水的价格由4部分构成,即基本水价、地方附加费、污水处理费和水资源费。其中,基本水价是供水企业收的水价,为每立方米1.5元,地方附加费、污水处理费和水资源费是市水务有限责任公司代市政府收取项目。

水资源短缺是全球面临的重大问题,我国也不例外,我省更是极度缺水省份。调整水资源费收费标准的目的在于进一步增强人们节约用水、保护水资源的意识。我市于2010年开始对居民一户一表用户实行阶梯水价,居民用水每月超过13立方米(不含),按照非居民用水的基本水价标准计收。同时,为减轻城市低保对象用水负担,市水务公司每年都对符合条件的低保对象给予水费减免优惠。

我市今年退役士兵安置政策确定

自主就业可享多项优惠政策

本报讯(记者杨珂 实习生武玥)今年我市退役士兵安置将采取自主就业、自谋职业或安排工作相结合的办法,自主就业的退役士兵不仅可以领到部队发放的一次性退役金,政府还将给予自主就业一次性经济补助。这是记者昨日从全市退役士兵安置工作会议上获悉的。

据了解,今年退役士兵的安置方式主要有:自主就业、自谋职业或安排工作。

退役士兵符合下列条件之一的,由政府安排工作:服役期满12年、2015年4月转业士官;服役不满12年、《退役士兵安置条例》施行前入伍、2014年冬季退役、本人自愿按照入伍时国家有关退役士兵安置规定执行的城镇士官;其他符合国家法律规定条件由政府安排工作的退役士兵。

对服役期满12年的士官、服役期间平时荣获二等功以上奖

励或战时荣获三等功以上奖励的士兵、烈士子女士兵等重点安置对象实行考核安置,对退役士兵的贡献量化考核,并按考核成绩高低依次进行选岗。

2014年冬季退役的义务兵和退役时自愿选择自主就业的士官,由政府扶持自主就业。《退役士兵安置条例》施行前入伍、本人自愿按照入伍时国家有关退役士兵安置规定执行、符合安置工作条件的士官,可以选择自谋

职业。对于自主就业、自谋职业的退役士兵,政府也给予了很多优惠政策。

对自主就业的退役士兵,除部队发给一次性退役金外,政府再给予自主就业一次性经济补助,补助标准及发放办法按照《河南省民政厅河南省财政厅关于印发河南省自主就业退役士兵一次性经济补助经费发放管理办法通知》有关规定执行。

据介绍,今年我市积极鼓励城镇退役士兵自主就业,市区自谋职业的城镇退役士兵可向市复员退伍安置部门提出书面申请,经批准后,按服役满5年的士官每人2.2万元、服役满8年的士官每人2.5万元、服役满12年以上的士官每人3万元的标准给予一次性经济补助。

此外,退役士兵还可享受免费教育培训、就业创业、税费减免等政策。

你的声音我在听

8797000

官方微博: weibo.com/jzrb

投稿邮箱: jzrbdrx@vip.126.com

官方企业QQ: 800085370

因酒驾被注销驾驶证多久可以重考

问题提出:朱先生
问题陈述:近日,我酒后开车时被警察查获,因为我的驾驶证还在实习期内,所以被扣了12分,并且驾驶证也被注销了。因此,我想问一下,因酒驾被注销驾驶证,多久可以重考?
行动记者:许明霞
行动结果:针对朱先生反映的问题,记者采访了市车管所的相关工作人员。该工作人员说,实习期内酒驾被扣12分并被注销驾驶证的,随时可以重新报考,没有间隔时间。

历经20余年,完成585万字《中药名录》手稿——

“八十老朽李显寅”的中药情怀

本报记者 董柏生
本报通讯员 任永立

“我是一名基层工作者,历时20余年编写一本中药书,名为《中药名录》……”不久前,武陟县卫计委收到了一封署名“八十老朽李显寅”的来信,信件中介绍了这本《中药名录》的内容提要、自序、凡例及跋文。

带着好奇和敬佩,记者来到了武陟县大虹桥乡李马蓬村,探访了编写《中药名录》的八旬老翁李显寅。

585万字、70多厘米厚的手稿

在李显寅家中,记者看到了他编写的《中药名录》手稿。该手稿约585万字,收录与中药有关的物名73583条,其中中文名66277条、拉丁名7289条。在中文名中,异名54402条、异物名5388条、正名11857条。在正名中,单味药8836条、复方3021条。全部书稿都是李显寅一笔一画写成的,摞在一起有70多厘米厚。

“我从1994年开始编写中药书,前段时间基本完稿。我今年80岁了,编写这些书稿用了20多年。”李显寅感慨地说。

这本手稿的每一个细节都花费了李显寅很多心思。手稿是按顺序摆放的,在序号“1”的手稿中,开篇是整本书的目录。李显寅设计的目录分为粗目和详目,粗目就是根据笔画和笔形查找,详目可根据笔形很方便地查找到该中药的位置。目录中对每一个笔形开头的中药都有一个词条数的统计。“这样的设计,只要是会写字的人都能很快找到。那个词条统计是我在编写时为方便自己统计而设计的。”李显寅说。

在正文中,李显寅对每一种中药都介绍了正名、别名、名字由来、分布地、药用、功能主治、典型药方等。“凡是能够搜集到的中药,不管是

正名还是别名,我都收录了进来,哪怕不是常用的名称。比如,仅马齿苋我就收录了100多个别名,以便不同的人查阅。”李显寅说。

现在,李显寅每天还会搜集资料,如果有需要,就添加进去。书中如果有需要修改的地方,他会小心地用同样的方格纸将原来的字盖住,再写上去。

不敢忘记中医世家的出身

说起编写《中药名录》的初衷,李显寅告诉记者,他出身中医世家,小时候家中有很多传下来的医书,可他常因书中的一个药名不清楚而无法使用;有的医生或者药房的人因不清楚某种药物的别名,眼睁睁地看着抓药的人失望而去。

“当年日寇侵华的时候,家里遗失了一部分书籍,我父亲又去世得早,所以很多医术我都没有学到。”李显寅说。年轻时的李显寅没有从医,却成为武陟县嘉应观乡的一名公务员。

出身中医世家的李显寅,多年来从没有放弃对医学的热爱,工作之余经常阅读医书,探访民间的中医传人,收集的各种药物、古方的介绍就有好几本。1993年,退休的李显寅开始想着编写中医药书,完成“前人之志”。



图为李显寅老人已装订成册的《中药名录》手稿,共计55本。冯晓敏 摄

识字的人都能看懂

李显寅认为自己编写的书有四大作用:一是识字的人可以从身边熟悉的物品开始,了解一些中草药的习性,从而达到防病的目的;二是学习过古文的人可以将医药有关的古名译成现代名,从而触类旁通,了解更多中医药知识;三是中医工作者可以了解各地用药的不同;四是为人们查阅药品的正名、别名等信息提供参考和借鉴。

“崖底一杏花,情暖小山洼,招得蜜蜂来,香飘普天下。”这是李显寅写的一首小诗。“如果书能够出版,让更多的人看到,那肯定是一件好事;如果不能,我也算给后人留下点儿东西。”李显寅笑着说。

阿里巴巴·焦作产业带首次举办年货供货节活动

本报讯(记者李秋)记者昨日从市电子商务发展服务中心获悉,自2016年1月1日起,阿里巴巴·焦作产业带将举办为期10天的年货供货节活动。届时,来自各县市区50家企业的近百个品种将在阿里巴巴产业带上展示,全国的买手可以在这里挑选需要的年货。

今年8月份,我市与阿里巴巴(中国)网络技术有限公司签署电子商务合作协议,在充分发挥阿里巴巴电子商务资源、中国联通的技术和服务资源优势、焦作优质产业资源的基础上,共建阿里巴巴·焦作产业带,把焦作的“四大怀药”及深加工产品、羊绒制品、太极文化旅游资源等特色

产品在线上推广和销售,全面打造“焦作产业”品牌,加速区域经济转型升级。此次活动,阿里巴巴·焦作产业带挑选了我市的特色产品,如“四大怀药”及深加工系列产品、服饰鞋类以及本地企业生产的肉类食品、休闲食品、糖果副食品。来自全国的买手可以在http://jiaozuo.1688.com上挑选喜欢的年货。

市电子商务发展服务中心相关负责人表示,产业带举办的各类活动能让本土的一手货源通过阿里巴巴这个大平台进行线上销售,让本地特色产品获得更多的展销机会,真正让焦作特色产品走出河南、走向世界。

更多资讯 请关注本报新媒体集群

更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群

微博二维码 微信二维码 客户端二维码

浓雾挡不住爱心



图为张姣姣。

12月24日,大雾弥漫。这种天气很多人都选择留在家中,而张姣姣却来到市人民路与塔南路交叉路口东北角的爱心献血屋,利用休息时间参加无偿献血。

张姣姣,昊华宇航公司的一名普通员工。

在采血的过程中,由于张姣姣的静脉血管较细,再加上天气寒冷,导致血液流速较慢,采血花费了20分钟时间。整个过程,张姣姣

没有说一句不愿意的话,静静地等待着采血完成。

在张姣姣身边,有许多自愿参加无偿献血的人。她的同事、朋友都曾参加过无偿献血,张姣姣对他们心怀敬意。在他们的影响下,张姣姣也多次参加无偿献血。

“第一次参加无偿献血的时候,我有点害怕,害怕扎针,害怕抽血,还害怕献血后会起副作用。现在我

一点也不担心了,无偿献血既可以帮助他人,对自己的身体健康也有好处,是一件一举两得的好事!”张姣姣说。

献血后,血液黏稠度会降低,从而使血液流速加快,脑血流量、供氧量也随之增加,人们会感到身体轻松、头脑清醒。有些人的血脂长期处于较高水平,俗称血脂稠,血脂稠的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。而经常按规定期限献血的人,减少了体内一部分黏稠的血液,再通过正常饮水,填充了血管,使血液自然稀释,血脂就会随之下降,也就减少了动脉硬化的隐患。⑨

杨丽娜 李瑞雪 文/图

无偿献血 挽救生命

欢迎您定期参加无偿献血

植是道

进口植体 好而不贵

地址:市新华街与花园街(焦作一中原址)交叉路口

咨询热线:(0391)3675555 13523343135

网址:www.jzsd.com

今年28岁的孙女士是一名资深美发师,有着不错的收入。但是,一次意外事故,彻底打破了孙女士平静的生活。该事故导致孙女士上颌5颗牙齿缺失,这对于爱美的她来说是一次严重打击。

牙齿缺失后,孙女士再也不能自信地从事自己喜爱的工作了,失去了往日的风采。无论是工作还是生活,她都受到了严重影响,终日无精打采。后来,一个中年客人告诉她可以做种植牙修复手术,效果很好。通过上网了

美发师美牙记

解及问诊对比,孙女士最终选择了焦作植是道牙科种植医院。

孙女士抱着试一试的心态来到焦作植是道牙科种植医院,该院刘院长接待了她。通过检查孙女士的口腔情况,刘院长发现她是上颌牙齿门牙附近的牙齿脱落,口腔情况适合做种植修复手术。综合考虑后,刘院长给她制订了种植牙和全瓷牙相结合的方案。孙女士的治疗方案是种植3颗牙齿,另外2颗牙齿做全瓷牙修复,不仅节省费用,而且固定效果也很好。刘院长介绍,传统的种植体上下部是机械性连接,在长期咀嚼力的作用下易导致中心螺丝松动,上下部结构便会出现松动现象。螺丝型骨水平种植系统,上下部结构的界面与骨面平齐,恰巧是骨与软组

织的分界线,微动度危害极大,细菌就会直接侵犯这一界面,并在此繁殖引起炎症反应。植是道种植系统种植体的上部与下部为1.5°摩擦锁紧结构,无中心螺丝结构,长期使用上下部无松动、无牙龈袖口破坏、界面无骨吸收,纯钛植体与牙槽骨通过骨结合连接在一起,十分坚固,像真牙一样扎根在患者的口腔里,让种植牙更安全、使用更长久。另外,全瓷牙冠的修复效果良好,无论形态还是色泽都很逼真、自然。口腔内无异物感,能有效恢复咀嚼功能,而且有利于保持口腔卫生,舒适美观。

经过治疗,孙女士在看到最终的修复效果后,喜极而泣。别人在不知道的情况下,很难辨别出这几颗牙齿

是假的。之后在使用过程中,她的牙齿也能够咀嚼食物,就像真牙一样。现在的孙女士依然从事美发工作,而且更加自信、更有魅力了。孙女士说,是种植牙让她重新找回了牙齿,重新自信地面对生活,感谢种植牙,感谢植是道的医护人员。⑨

于宏伟

植是道

扫码关注 惊喜多多